

日照10部门联合执法整治路边烧烤

本报7月10日讯(记者 徐艳) 日照市创城办近日发出《关于依法治理露天烧烤和店外餐饮的通告》，市城管、公安、环保等10部门组成联合执法队，按要求对市区内露天烧烤和店外餐饮经营活动开展集中整治。

夏季来临，一些商贩看好烧烤这块市场，彻夜经营露天烧烤。“露天烧烤所产生的油烟污染不仅影响市民的身心健康，烧烤过后，满地的垃圾和大片油渍也影响了城市的环境卫生。”日照市城管执法局一工作人员说。

根据《通告》要求，经营业主未经批准不得在市区内主次干道、广场等公共场所从事各种形式的露天烧烤和店外餐饮经营活动。

经批准的有固定经营门店的烧烤及餐饮经营业户，严禁店外烧烤，炉具等设施一律进店，门前

桌椅须规范摆放，不得占用人行道，门店还应配备必要的油烟治理设施，不得有油烟、噪音扰民、污染路面绿地等行为发生。

经批准的无固定经营门店的业户，一律迁到指定的临时烧烤市场内经营。

10日，日照市城管执法、公安、住建委、卫生、环保、食品药品监督、工商等10个部门组成的执法队伍开始整治路边烧烤摊，“希望通过这次集中整治能够让城市综合环境有所改进。”联合执法队一工作人员说。

联合执法队昨整治三处露天经营集中区域

两小时暂扣16个烧烤炉具

本报7月10日讯(记者 徐艳) 10日上午9点，日照城市管理执法局联合公安、工商、环保、交通共10部门联合整治路边烧烤，在威海路山体东门、文登路、黄海三路，2个小时内，联合执法队共暂扣烧烤炉具16个。

7月10日上午9点，联合执法队首先来到了威海路山体东门。这里被称为“烧烤街”，因为每晚都有10余个商家摆摊做烧烤生意。

执法时因为是白天，整条街看起来并不热闹，烧烤摊点的帐篷、桌凳都被摊主集中在一起用一大块塑料布罩了起来。

记者发现，虽然没有食客，但每个烧烤摊都在为夜间生意做准备，其中有一家烧烤摊，正在宰羊，宰杀好的羊就被挂在路边的行道树上处理皮毛，内脏则堆放在一个铝盆里，清洗后的污水，就随便泼在了人行道上。

还有一家烧烤摊的店员，正拿着竹签串各种烧烤串，蔬菜的、肉的，记者粗略估计，串好的已经有近百串了。

“前期我们向摊主们发放了《关于依法治理露天烧烤和店外餐饮的通告》，告知摊主将进行联合整治，我们本想摊主能先自觉按要求整改，但今天过来发现，并没有几个摊主按要求做了整改。”联合执法队一工作人员说。

在一家烧烤摊前，整治组人员将烧烤炉具和路边烧烤广告牌抬到了拖车上，城管执法局的人员向该摊主下发了《证据先行登记保存的通知书》。

这家烧烤摊摊主虽然嘴里振振有词，但并没有阻扰执法。“暂扣的经营工具，我们将会在7日内作出处理意见。”执法人员对摊主说。

随后，执法人员开始挨个摊主传达通知要求，并对没按照要求自觉整改的烧烤摊，做出暂扣烧烤炉具的处罚。

随后，整治组队员又对文登路、黄海三路火车站附近的路边烧烤和占道经营进行了集中整治。

截止到10日上午11点，在2个小时的时间里，共暂扣烧烤炉具16个。



两个多小时，执法队员暂扣了16个烧烤炉。 本报记者 刘涛 摄

◎相关新闻

吃烧烤酒后闹事 去年近200起

去年9月2日晚9点多，张某等四人酒后到山体东门的一家烧烤店吃饭，无故滋事和烧烤店工作人员发生争执后被拉开。后四人去KTV唱歌喝酒至晚上12点左右，又返回吃烧烤。

张某再次无故滋事，将酒瓶、肉串摔到地上，并持刀威胁辱骂烧烤摊工作人员。特警出警到达现场处置，

张某等辱骂、推搡、威胁特警。大学科技园派出所民警到达现场支援特警，将四名嫌疑人口头传唤至派出所。

最终，张某等四人因阻碍执行职务、寻衅滋事被行政拘留七日。

据日照公安部门统计，去年，因吃烧烤酒后闹事报警的案件市区就有近200起。

本报记者 徐艳



7月10日，日照10部门联合整治烧烤摊，很多网友表示对路边烧烤“又爱又恨”。

微博话题：#为什么烧烤摊会这样#

路边烧烤是该整治了

@全仁：烧烤出来的浓烟不仅常常呛得人喘不过气来。

@啦啦小小个：除了烧烤摊的油烟问题，有的烧烤摊晚上还放音乐，吵得附近居民睡不好。还有随地大小便的。

@张小图：山体东门道路本来就很拥挤，烧烤让道路变得更加拥挤。

划专门区域经营烧烤

@化化笔记：夏天，约几个朋友吃烧烤、喝啤酒已经成了一项乐趣。如果没了烧烤还真觉得缺了点东西。

@心灵在努力的路上：如果有一个专门的烧烤区域，有部门专门管理，效果应该不错。

@春去秋来9：可以集中弄个烧烤夜市市场，分区分片更便民。



居百思诚美食广场日照利群店

零月租合作，还犹豫什么！
用您敏锐的眼光，抢占财富先机！！！



值此美食广场装修诚邀各界人士前来垂询！

隆重招商

诚聘：店面经理2名，要求有酒店管理相关工作经验2年以上。
收银员5名，有无经验皆可，要求热情、大方。
同时面向社会诚邀食用油、原材料、调味品、厨房设备、一次性用品供应商
联系电话：18263371610 张经理

居百思诚美食广场日照利群店，地处日照市最繁华成熟的商圈——海曲中路76号利群购物广场负一层，是在日照利群餐饮区原址上重新装修打造的更为时尚舒适的快餐美食广场，这里有优雅的就餐环境、成熟完善的管理体系，加之投资小、回报快的经营模式，以及依托利群购物广场强大稳定的客流，加上来自周边利华商业街、宜家家居广场、海曲公园游客等各阶层消费群体，美食广场落成必将成为周边饮食消费的蜂拥之地。

招商热线：0633-2216111 宋经理13562456055 任经理15314142444

地址：日照市东港区海曲中路76号利群购物广场负一层